

Suficientes reservas de café señala OIC

Londres, marzo 14. (AP). (Por Leonard Kirschen). La Organización Internacional del Café (OIC) dio a conocer hoy cifras sobre suministros y reservas de café que indican que hay café suficiente como para abastecer este año y el año próximo.

Pero minutos después de su publicación, la delegación colombiana ante la OIC cuestionó la precisión de las cifras y afirmó que "la verdad es que hay una dramática escasez de café".

La OIC dijo que en el año cafetalero actual

—del primero de octubre de 1976 al 30 de septiembre próximo—, los consumidores de café en el mundo pueden esperar que 65 millones de bolsas de café verde de 60 kilogramos lleguen a los mercados mundiales.

La OIC dijo que este café disponible consiste en 52 millones de bolsas de producción: exportable y 13 millones de bolsas de reserva en los países productores.

Las cifras fueron preparadas por un grupo especial de productores y consumidores sobre suministro y aprovisionamiento establecido

Pasa a la página 32

Secuestradores son acusados formalmente en Washington

Washington, marzo 14. (AP). Hamaas Abdul Khaalis, jefe de los musulmanes Hanafi que tomaron a 134 rehenes la semana pasada, fue acusado hoy formalmente de secuestro armado, delito que puede ser castigado hasta con prisión perpetua. "Ustedes me odian, ustedes odian el suelo que piso, pero yo no odio a nadie", dijo Abdul Khaalis a los fotógrafos al salir de la sede de su secta hacia el centro para el formalismo legal.

Abdul Khaalis y once partidarios fueron instruidos de cargos el viernes después que liberaron a los rehenes de tres distintos sitios donde los habían mantenido cautivos durante 38 horas. Pero en las negociaciones que sucedieron a la rendición se le prometió a Abdul Khaalis que no se le acusaría formalmente hasta pasado algún tiempo, y que permanecería libre por lo menos hasta que un jurado de investigación presente su dictamen.

Partido Comunista victorioso en las elecciones de Francia

París, marzo 14 (AP). (Por John Vinocur). El Partido Comunista francés surgió en una situación predominante en los gobiernos municipales después de la mayor victoria izquierdista en Francia desde el fin de la Segunda Guerra Mundial. En las elecciones resueltas en la primera rueda de los sufragios municipales efectuados en todo el país, los comunistas ganaron en 66 ciudades de más de 30.000 habitantes, en comparación con 56 de sus aliados socialistas y 34 de partidos alineados junto a la mayoría parlamentaria del presidente Valery Giscard d'Estaing.

El resultado, inclusive la derrota de su candidato a alcalde en París por el ex primer ministro Jacques Chirac, disminuyó el pres

Original bomba no estalla en Bangkok

Bangkok, marzo 14 (UPI). Una "bomba de lagartija" colocada frente a la Casa de Gobierno de Tailandia no hizo explosión por que uno de los dos animales no cooperó, dijo hoy la policía.

La bomba estaba constituida por una granada en la cabeza de una de las lagartijas, puesta de tal modo que si ambas corrían en direcciones opuestas, quitarían la espoleta y provocarían la explosión.

Sin embargo, una lagartija no tiró de la espoleta, dijo la policía.



RUTA. Madrid, marzo 14. (AP). El mapa muestra la ruta del avión de "Iberia" secuestrado hoy por un "italiano que pide 4 millones de pesetas y la liberación de una hija menor.



MUSULMANES. Washington, marzo 14. (AP). El yerno de Abdul Khaalis, quien se ve al fondo derecha, acompaña a dos mujeres no identificadas que se cubren el rostro al dirigirse hacia un auto policial. Formaban parte del grupo que mantuvo a los rehenes y mató a un periodista en Washington.

Intercambio comercial entre países de L. A. subió en 1976

Buenos Aires, marzo 14 (Latin). El intercambio comercial entre los países latinoamericanos creció en 1976 un 15 por ciento respecto a los niveles de 1975, según un informe del Instituto para la Integración de América Latina (INTAL) conocido aquí. El documento, un anticipo del informe anual de organismo sobre el proceso de integración en el subcontinente, destacó que ante el impacto de la reciente crisis mundial los países de la región tomaron medidas para atenuar las consecuencias.

El balance total de la región da de todos modos saldo desfavorable a los países latinoamericanos, por mayores importaciones, pero el volumen de intercambio comercial regional que se manifiesta mucho más dinámico que el comercio con terceros países" señaló el informe preliminar.

En cuanto a las exportaciones

Secuestrador de avión español da a conocer sus exigencias

Madrid, marzo 14. (AP). El secuestrador de un avión español exigió la liberación de su hija y tres millones de pesetas (41.100 dólares) a cambio del aparato, sus 30 pasajeros y siete tripulantes, informó hoy la agencia española "Cifra". El avión que viajaba de Barcelona a Palma de Mallorca, en las Islas Baleares, fue secuestrado y desviado a Abidjan, Costa de Marfil, después de reabastecerse en Argel, dijo un vocero de la aerolínea Iberia.

La agencia dijo que el secuestrador, un italiano armado con un fusil y una pistola e identificado por el vocero sólo como Zossi, exigió la liberación de su hija de tres años que está retenida en Abidjan.

Cifra dijo que se desconocía el

motivo de la situación de la hija de Zossi en la capital de Costa de Marfil.

El secuestrador, que abordó el avión en Barcelona, ordenó al piloto que volase a Orán.

El piloto José Luis Recuenco, de 44 años, dijo al secuestrador que volaría a Argel, en cambio.

Pasa a la página 61

E. U. propicia precio mínimo del azúcar en 12 Cts. dólar

Washington, marzo 11 (Latin Reuter). El secretario de Agricultura, Bob Bergland, dijo que propicia un precio mínimo del azúcar para proteger a los productores norteamericanos, al margen de la cuestión de si conviene que el país tenga una industria azucarera propia. Bergland manifestó en un programa de televisión que el precio mínimo sería de 12 ó 13 centavos de dólar la libra.

cifra inferior a los costos de producción, y el precio tope de 20 a 25 centavos la libra.

Refiriéndose a la tradicional inestabilidad del mercado azucarero, agregó: "la cuestión básica es si queremos o no una industria del azúcar en nuestro país, o si conviene desmantelarla por un tiempo y depender de importaciones en este rubro".

Reconoció, sin embargo, que los

acuerdos mundiales de materias primas no siempre funcionan cuando hay escasez de un producto.

Trigo

Bergland señaló que todavía no se llegó a un acuerdo con Canadá sobre un precio mínimo para el trigo. Era difícil, dijo, la cooperación entre Washington y Ottawa, dado que se necesita la de todos los países productores.

Pasa a la página 58



MANIFESTACION. Palermo, Sicilia, marzo 14 (AP). Estudiantes universitarios marchan por las calles de Palermo para protestar por los sangrientos sucesos ocurridos en Bologna, donde han muerto

dos estudiantes por las balas de los policías. Llevan un blanco en el pecho, para indicarles a los policías "dónde disparar seguro para matarlos".

Reconoció, sin embargo, que los